

宝丰快报



云上宝丰客户端

2024年2月

10日

星期六

甲辰年正月初一

第4505期

记录时代 定格精彩

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
宝丰县融媒体中心承办
电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>

十三届县纪委四次全会召开

2月8日上午,中国共产党宝丰县第十三届纪律检查委员会第四次全体会议召开。会议的主要任务是学习贯彻二十届中央纪委三次全会、十一届省纪委四次全会、十届市纪委四次全会精神,回顾总结全县2023年全面从严治党工作,安排部署2024年任务,坚定不移推动全面从严治党向纵深发展,为中国式现代化建设宝丰实践提供坚强政治保障。

县委书记王代强出席会议并讲话。县委副书记、县长刘海亮,县人大会主任刘景华,县政协主席汤红漫出席会议。市纪委监委有关负责同志到会指导。

王代强指出,一年来,县委坚决扛稳扛牢全面从严治党的主体责任,保持严的基调、严的措施、严的氛围不变,全县纪检监察系统聚焦主责主业,贯通融合各类监督,毫不松懈纠治“四风”,持续整治群众身边腐败问

题和不正之风,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,深入推进正风肃纪反腐,有力推动了党风廉政建设和反腐败工作取得新进展。

关于深入推进全面从严治党,王代强强调,要突出政治引领,强化思想认识。以永远在路上的坚韧和执着,做到严字当头,强化作风建设,精准发力、持续发力,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。要把政治监督贯穿于党中央和省委、市委重大决策部署落实的全过程、各方面,聚焦重大战略安排部署、聚焦政策措施贯彻执行、聚焦重点任务,与县委保持方向一致、步调一致,推动上级决策部署在我县落地落细落实。

王代强指出,要明确工作重点,持续发力用力。纵深一体推进“三不腐”,不断丰富创新党风廉政宣传教育的内容和形式,营造廉荣贪耻的社会氛围。(下转第二版)

王代强看望慰问春节坚守工作岗位的干部职工

2月8日是农历腊月二十九。县委书记王代强、县政协主席汤红漫先后到县中医院、县医院、钟秀路垃圾中转站、供电公司,看望慰问坚守工作岗位的干部职工,向他们致以新春的美好祝福。

在中医院、县医院,王代强向广大医护人员致以新春的问候和节日的祝福,并通过他们向默默支持的家属表示慰问,祝福大家在在新的一年里事业迈上更高台阶、家庭生活芝麻开花节节高。

来到钟秀路垃圾中转站,王代强亲切地与环卫工人一一握手(如图),称赞环卫工人是城市美容师,用勤劳双手和辛勤汗水为广大市民工作、生活提供干净整洁的环境,是宝丰最辛苦、最可爱的人,祝福环卫工人家庭和睦、新年大吉。

在宝丰供电公司,王代强希望供电公司抓好春节期间的安全稳定供电,确保全县人民度过一个祥和愉快的新春佳节。



在国家消防救援河南机动队伍平顶山驻防分队,王代强参观了队员的生活和工作环境,对队伍正规的日常管理、整齐的装备设置、昂扬的精神风貌表示高度赞扬。

马胜昔、崔仓、王红旗、陈卫东分别参加慰问活动。
(李得胜 朱亚旭 文/何乐 图)

全县安全生产工作会议召开

2月8日下午,全县安全生产工作会议召开。会议的主要任务是贯彻落实全市安全生产紧急工作会议精神,分析当前全县安全生产形势,安排部署春节期间安全生产重点工作。县委副书记、县长刘海亮主持会议并讲话。县三级调研员陈卫东对近期安全生产重点工

作进行安排部署。

就抓好春节期间安全生产工作,刘海亮要求,各企业要高度重视春节期间安全生产工作,切实落实主体责任,加强节日期间安全生产管理,坚决守牢安全生产红线;
(下转第二版)

各位父老乡亲、同志们、朋友们:

卯兔辞岁,辰龙迎新。新年的钟声即将敲响,在这里,我代表宝丰县委、县政府向全县人民、向所有关心支持和投身宝丰建设发展的各界人士致以新春的问候和美好的祝愿,向节日期间坚守岗位的一线干部职工群众表示亲切的慰问!

时光向前,宝丰向上。刚刚过去的2023年,我们过得很充实,走得很坚定。这一年,我们抓项目建设高质量发展取得新进展,坚持“项目为王、工业为先”理念,35个省市重点项目完成年度目标的112.3%，“一主导一升级一发展”产业推进布局加快构建，“2512”工业倍增计划深入实施,推动县域经济综合竞争力前进37位,居全国150名。

我们聚焦创新驱动,科技创新实现新突破。全年新增培育高新技术企业9家、省级专精特新企业2家、科技型中小企业70家,国玺超纯入选国家专精特新小巨人企业,恒瑞新材等4家企业创成我县首批省级“瞪羚”企业。

我们深化文明创建,城乡建设展现新面貌。文化路、迎宾大道工程基本完工,净肠河桥等桥梁除险加固,背街小巷提档升级,群众出行更加方便。老旧小区改造,道路三线入地,公园广场优化,群众生活更加舒适。交辅警和广大志愿者不畏酷暑、不惧严寒,站岗执勤,温情守护,文明服务,群众出行更加文明。

我们强化民生保障,社会事业取得新进展。医疗服务、药品耗材带量采购,群众就医更加实惠。中招、高招成绩创历史新高,被评为全市教育优先发展先进县。棚改安置项目重新启动,养老服务水平持续提升,退休人员基本养老金连续上调,城乡低保、残疾人补贴稳步上涨。

我们加强社会治理,治理能力得到新提升。抓统筹调度,在全市率先建立“十智融合”县域社会治理指挥中心;抓乡镇布局,推进全县“六位一体”综合治理体系建设全面铺开;抓基层网络,配齐行政村专职网格员,建成“摆理堂”等村级信访工作阵地76个,将问题有效化解在基层。

岁月不居,天道酬勤。2023年这个极不寻常、极为不易的年份,我们走过的每一步都不容易,奋斗的每一天都很精彩。这些亮眼的成绩和难忘瞬间,是以习近平总书记为核心的党中央,以及省委、市委坚强领导的结果,是全县党员干部、武警官兵、辛勤园丁、白衣天使、一线工人、农民朋友等齐心协力、共同奋斗的结果,也是社会各界人士关心支持和帮助的结果。在此,向大家表示衷心的感谢,并致以崇高的敬意!

行而不辍,未来可期。2024年恰逢中华人民共和国成立75周年,也是实施“十四五”规划的关键一年,我们要坚定不移沿着习近平总书记指引的方向勇毅前行,全面贯彻党中央和省委、市委决策部署,聚焦经济发展这一中心,紧扣全县建设“四强县”、迈入全国“一百强”发展目标,毫不动摇坚持“项目为王、工业为先”理念,以项目建设统领一二三产发展,强化全县干部项目意识,切实增强经济活力,防范化解风险,保持经济回升向好态势,持续推动经济实现质的有效提升和量的合理增长,增进民生福祉,保持社会稳定,不断开创高质量发展新局面,全面推进中国式现代化建设宝丰实践取得新跨越、创造新辉煌。

此时此刻,夜色斑斓,万家灯火。让我们一起衷心祝愿伟大祖国繁荣昌盛,大美宝丰欣欣向荣,全县人民龙年大吉,万事如意,幸福安康!

新年贺词

中共宝丰县委书记 王代强